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様式第 3号（第 8条関係） 

発言者 会議の内容(発言内容、審議経過、決定事項等) 

副園長  開会（概略） 

 ・本会議は、加須市審議会等の会議の公開及び会議録の公表に関す

る要綱に基づき、会議を公開する。 

・会議録は、本園のホームページで公表とする。 

・本日の傍聴者の希望なし。 

園長 １ 第２学期の幼稚園経営について（概略） 

 ・幼稚園評議員会の表紙にあるように、数々の行事に対し、子供た

ちは意欲的に取り組み、コロナ渦の前の活動状況に戻ったと感

じている。 

・雨天で延期になっていた遠足も無事に終え、2 学期の予定されて

いた行事が滞りなく終わり安堵している。 

・礼羽小学校の栄養教諭による「手前味噌を作ろう！食育講座」も

行った。予想よりも多くの保護者が参加し、食育に関心をもつ機

会になったと思う。 
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 ・本日は、三世代交流会という愛育班主催の行事で行った、各クラ

スの出し物やお楽しみ会の様子等をご覧いただき、今後の教育活

動が豊かになるよう御意見をいただきたい。 

２ 保育視察（お楽しみ会視察） 

３ 協議(概略) 

 ・ 廊下の展示物も、学年ごとに違いとても楽しく見ることができ

た。お楽しみ会での発表では、年長児の態度が立派だった。年中

児は、人数が多かったが、伸び伸びとしていた。年少児は一生懸

命やっていると感じた。学年ごとに違い、見ごたえのある発表だ

った。異年齢児が一緒になって活動できる交流は、とてもよいと

思う。 

 ・ 来るたびに環境が素敵だなと感心している。準備もよくされてい

ると思った。リースも子供たちと先生とで頑張って作ったのだ

と嬉しく思った。楽器の演奏でのひばり組は、リズムに乗って最

後の演奏のポーズも決まり感心しました。年少児もリズムに乗

って頑張っていた。可愛らしかった。年中児も楽しそうに演奏し

ていて、聞いていて楽しかった。 

 ・ 三世代交流会よりは、緊張感が取れたのか、表情もよく、みんな

が楽しそうに合奏を楽しんでいてよかったと思う。学年ごとの

成長が感じられた。 
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内田 様 

 

・ 三世代交流会の時は、表情が硬いと感じられたが、今日の発表は、

どの学年も楽しそうに演奏していたので見ていて安心した。お楽

しみ会は、みんなが楽しめる会であってほしいと思った。 

園長 ９ 謝辞（概略） 

 ・ 評議員の皆様には、いつもご協力をいただき、感謝しかない。 

頂戴したご感想やご意見を、私たちの今後の励みとし、３学期の

教育活動を頑張っていきたい。 

次回は幼稚園評価と年少児の生活発表会を見ていただき、御意

見を頂戴したい。 

 １０ 閉会 

 

令和５年１２月１９日 

事務局 加須市立礼羽幼稚園 

 

（注）特に署名を要しない審議会等については、事務局名を記入してください。 

 


